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Acknon 1 (Acoknocelg 3.13 ko 3.16).
() Aelgre on P(0) = {0} v P({0}) = {0, {0}}.
(it) Aeigte 6w 0 = J{0} = 0.

Avon.

(i) To Tnv JTEETN 1GdTRTO £Y0VUE
zePW) <= 2C0 < =0 < z {0}

yio kdde z, emouévag amd to Afiwua tng ‘Ektaong spokvrtter P(D) = {0}. Tw tn devtepn
1eoTNTO £(OVUE

reP{0}) <= 2C {0} <= z=0 VvV 2={0} < =z {0,{0}}

yia kdde z. IIdM amd to Aflwya tng ‘EkTtacng stpokvIttel n gntovuevn 16oTTa.

(il) Av vmtiigxe = € 0 téte da vmtngye éva givolo A ue T Widtnteg A € ) ko = € A. Autd
elvar dtogro yati To kevd gUvodo () Sev Tepiéxel atoela. Aga |J 0 = 0.

Av vmigye = € |J{0} téte Da vmrrigxe €va givolo A ue Tig Wdtnteg A € {0} kow = € A. Epdcov
A € {0} Ba loxyve A =0 T0 ogrol0 €E)eTOL GE avtideon ue to x € A. Aga {0} = 0.

Acknon 2. AWOTUTIOGTE AVGTNEA TA AELOUATA Tov Auvapocuvolov kot Tng ‘Eveong.

Advon.
Atioua tov Avvapocuvorov:

(V2)(Fw) [ set(z) — { set(w) & (Vy)[y e w +— (W)tey — te2]]}].

Egnynon: Av €yovue €va GUVOAO z TOTE VITAQXEL €va GUVOAO w (TO SUVOULOGUVOAO TOU z) UE
v 180TNTO TO GToLXeEld TOV w va €lvol aKEPBWS OAa T ¥y TTOoV WKavogtowovv ¥y C z. Me dAAa
AOYLOL TO w €lvol TO GUVOAO OA®V TV VITOGUVOA®Y TOU Z.

A&iopa g ‘Eveong:
(Vz)(Fw)| set(z) — { set(w) &(Vz)[ z € w+— (Fy)ly € z & v € y] |}].

Egnynon: Av €xovue €va GOVOAO z TOTE VITAQXEL £val GUVOAO w (N €veon Tov z) Ue Tnv Wdtnta
T GTOXElD TOV w VAl €lval AKEPWS OAC TOL Z JTOV LKOVOTIOLOVV = € i YO0 KAITOL0 ¥ € 2.

Acknon 3. Atvovton avtikelpeva x,y, a, b. Artodelete pue fdon ta AEldLato 0Tl VITAQYEL LOVAIIKO
GUVOAO TOU OTIOLOV Ta GToL el elvol aKEPBWS Ta x, ¥y, a, b.

Avon.

Amd 1o Atlwua Touv Zevyougs vmdyxovv ta givoda {x,y} kot {a,b}. Me ula akduo e@aguoyn Tov
AGiwuatog Touv Zevyoug vrdeyel To guvoro € = {{z,y}, {a,b}} ka amwd to Aflwua tns ‘Evoong
vTTdEyeL To guvolo |JE.




Tote yio kdde ¢,
telJ <= (F)[zef &tez]
— te{z,y} V te{a,b}
< t=x Vt=y Vt=a V t=0.

AnAadn ta gtoyela Ttov | JE elvanr akepog ta aviikeiueva , v, a, b. Ao 10 Agloua tng ‘Extacng
o & elvan to wovadikd Givolo tou oTtolov Ta GTouxela eivol OKEPB®OS AVTA TA AVTIKEUEVAL.

Aocknon 4 (ITpoPAnua x3.2). Aivovtow civola A kow B. Efetdote uye Pdon to oELOUATA OV
vITAdEYovV GUVoAa X, Xo, X3 kol X4 ye T arkoAovdeg 18oTnTES:

ze€X) < Bz e A)z={0,z}

z€ Xy < set(z) &z #10

z2€ X3 <= (JreA)(Jye€ B)lz={z,y}]

z€Xy <= (X)X CA&:z=PX)]

O0TToV TO z glval AvTIKelLevo Tov kKOGUov W.

Yatéderen: ‘Otov Selyvete OTL 0pigeTol GUVOAO £@OUOGTE TO Aflimua AloyxwELGUoV Ge KOTAA-
AnAo givodo Y Kail KATAAANAN 0QLGTIKA Guvinkn P.
Advon.

Ymdgyer t€towo gvvoro Xi. Iapatngovue Ttws av = € A tote {0, 2} C AU {0} xow doa {0,z} €
P(AU{0}). Apa TreéTrer va Ttdpovue To GUVOAO OAwV Twv 2 € P(AU{(}) ue tnv i8dtnta 2 = {0, z}
ylo kdgtowo z € A, SnAadn

X1 ={zeP(AU{0}) | Fz € A(z ={0,2})}.

(ZxoMo: H cuvdnikn P(z) < Jx € A(z = {0, z}) elvan oplaTiki, kadwg
P(z) <= Ja VvVt (tez «— t=0 VvV t=x).

Oa astopevyovue dumg va avalvouvue e T6Go PAdog 6Tl wa Guvinkn eivol OELGTIKNA.)

AoV ta A, {0} elvar cUvoda, tdte attd ta ASwpata tng ‘Evoong kot tov Avvapocuvolov to
P(AU{0}) elvon emtiong givoro. ATto To Aflwua Atoyweiouo to X; elvar GUVolo. ZVu@wvo ue
TO TI0 TTAve To X KaAvoTtolel Tn gntovuevn tgoduvouia.

Aev vmdgyel 1€tolo GUvolo Xs. Av vTtrigye, Tote artd To Aflwua tov Zevyoug da elyaue To
oVvolo € = { Xy, {0}} vaw amd 1o Aflwpa tng ‘Evwong da elyaue 1o gdvoro Xy U {0}. Tote Ja
loyve

set(z) <= [set(z) & z# 0] V 2=0 <= 2€ Xy V 2=0 <= z€ X, U {0}
yio kdde z. Emouévog 1o Xy U {0} da ntav 1o 6Uvodo OAwV TV GuvOAwYV, TTou 0TS E€pouue
aTto o wddnua ovtd elvor AToTTOo.

Yardpxer t€tolo gUvoAo X3. 'OTtwg Ko 6To X n Jropatignon elval Tog av = € A ko y € B
w01e {z,y} € AU B, dnAadn {z,y} € P(AU B). Apa amd 1o Aflopa Atoaywiopol opltetor To
GUVOAO

Xs={2€P(AUB) | Iz Jy (z€ A& ye B& z={x,y} )}.
Y0ueova Ue Ty Jro TTAVE TTaEATAENCN To X3 KAVOITOLEl Tn ¢nTovuevn tGoduvauio.

TéAog vTtdpyel T€tolo cUvolo Xy. Iapatnpovue Ttog av z = P(X) ywa kdiowo X C A, 101e
z=P(X)CP(A) kv doa z € P(P(A)). Epapudcovtag §Vo @opés to Aginya tou Auvaygocuvorou
10 P(P(A)) elvaw cvoro. Emtouévmg artd 1o Aglopa Atayweiouot) opigetal 1o GvoAo

Xe={2z€P(P(A)) | Tz (2 CA&2z=P(x) )}

YVupwva pe 0ca elIrage To GUVOAO Xy LKOVOTTOLEl Th {nTovuevn 1Goduvoio.




Aoknon 5 (IpopAinua x3.1 - TTagaAdayrn). Aelgte amd ta afiuata 6Tl yio kdde givodo & # ()
VTTdEyeEL €va GUVOAO I €TGL WaTe Yo kdde z,

rel < (VAc&)z e A
AnAadn ta aToyelo Tov I elvarl To avTikelpeva Tov elval gtolxeio kdde uéAovg tov E. Egnyelote
yiatt to I elvar wovasiko.

Xy6A0: Autd To wovadikd civolo I ovoudgetar Toun Tov £ ko Guufoliceton pe (€. Xtnv
meplTttoon omov £ = {A, B} ywa kdwowa govoda A, B cuupoAicovue tnv toun (€ ue AN B.

Ye amduevn doknon delyvouue 0Tl lvon ovolacTikS va dewpricovue TTwgs £ # () yia va oplcouue
v Toun (€.

Yatéderen: Iapatnenate 0Tl kdde GTotyelo TNG TOUNG TOV £ TTRETEL VAL AWVIKEL KOL GTRV €VvGn
Tov £ Tov yvweitovue OTL eivar GUVoAo artd to Afiwua tng ‘Eveong.

Advon.
[TpwTa Taatngovue o6t to |JE elvar gvoro amd 1o Aflopa tng ‘Eveoong. Emouéveg amd to
Atlopa Atoymeieuol To
I={zxeclJE&| (VA€ &)z € A]}
elvar emiong GUVOAO.

Aelyvouue 6TL To I kavoTtolel Tn ¢ntovuevn wwoduvvouia. ‘Ectw x € I, aitd tov opoud tov I
gxovue ewdkdtepa ot (VA € &)[x € A].

Avtictpoga dewpotue €va z mou wkavoTtotel (VA € &)[z € A]. (Topatnpnate ot ToTE AvaL-
YKOOGTIKA T0 € agtotedeltanl amwd cuvola.) AT tov oploud Touv I apkel va detgovue oL = € |JE.
E@pocov € # () vdpxer A € &£, kaw agtd tnv vitddeon wog ya to z da égovue eWdikdTEQA OTL
z € A. Eivau rpopavég 61t A C |J € emouévas = € |J €.

TéAog egnyovue yatl €va tétolo givodo I eivar wovadikd. Av €xovue €va dAAo givodo I’ JTov
wavoTrrotel Tnv wwotnta = € I’ <= (VA € &)z € A] yia kdde z, 1é1e Mpopavag z € [ < z €I’

yia kdde x, SnAadn ta I ko I’ £xouv ta (Gia gtoyela. ATd to Aflwua tng ‘Extacng wpokvIrtel
I=T.

Acoknon 6.
(i) Aetgte 6L 0 KOGUOS W Bev elvar Guvolo.
(il) Ystdpyer ovvolo I ue tnv wdtnta x € I ya kdde x;
(iii) Ygtdpxer cUvoAo I ye tnv idiotnta

rel < (VAeD)|zeAl;

Advon.
(i) Av o kéGuog W ntav givolo ToTe agtd To Aglopa Atoymeieuoy da VITHREXE TO GUVOAO
V={zeW]set(x)}

dnAadn da vITriEye To GUVOAO OAWV TV GUVOAWYV, ATOTIO.

AML®GS uTToel kavels va del&el To ¢nTovuevo katevdelov wg €gnc. Av o kKOGuog W ntav GuvoAo
T01e a1l 10 Aflwua Atayweiouov da vITnExe To GUVOAO

rW)={xeW |z ¢}

AMG yvopltovue 6t 7(A) € A yia kdde cUvolo A, emouévmg da elxaue »(W) € W gtou elvar
dtogto ywati o (W) -0¢ givolo- da HTav aviikelnevo Tov kKoGuov W.

(il) Ymrod€touue OGS dToTo OTL VITAE)XEL GUVOAO I ue Tnv WwoTnta = € I yio kdde x. (ITpocoyri:
Agv urtogovue va cvurtepdvouue attd to Aglwua tng ‘Exktacng 6t W = I ywatl avtd 1o agloua
OVOQPEQRETAL GE GUVOAD KOl 0 KOGUOS W Bev elval GUVOAO.)

Ozwpovue to gvvoro r(I) = {y € I | y & y}. Téte to x = r(I) avikel gTov kOGuo W aldd
OTTwG €xovue aarodeleel dev avrkel GTo I, kATL WOV avTifaivel gty VITOdecn wag ywa to 1.

(iii) Av & = 0 wyvettduacte oL yia kdde x 1oyVEL
(VA e &)z e Al
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[a va to dovue avtd Yewpovue Tnv dovnon Tng JreonyovUevng TeOTUGNG,
(FAe &) ¢ 4,
n omola Sev 1oxVel yia kavéva x apoL to £ = ) dev mepieyel otoyela. E@dcov n dovnon tng

TEOTAGNG dev 1GYvEL yiaL KAveva x, n TTeotacn Ja toyvel yio O Ta .
Todpa av vnEyxe cUvoAo I ue tnv wdTnTo

rel < (VAeD)|xe A

yla kdde x, ToTE apov To SevTERO UEQOS TnG Llsoduvaulag toxvel Ttavta, da elyaue = € I yio kdde
x, TTov ovtifaivel ato (ii).




